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Research of NGOs Opinion



 ﻿
Poland - 67% Youth, 33% Children

Italy - 50% Children, 25% People with disability, 25% Adults

Bulgaria - 50% Youth, 50% adults

What is your organization's
predominant target group?

15 respondents took part in the research



Poland - Different activities with Youth, Children

Bulgaria - Educational activities

Italy - Sports activities

What is your organization's
predominant activities?



How many paid workers
are there in your

organization?





Half of the organizations do not have paid staff



 The average research response is 15
volunteers per organization.

How many volunteers are there in
your organization?








Did your NGO suspend any activities
due to the coronavirus emergency?

Poland Italy Bulgaria



Most of the
NGOs during
the corona
period worked

tournaments

online meetings

trainings

workshops



Covid has had the most
impact on﻿ 



Institutional activities  Employee management﻿

Volunteer management﻿ 



Did your NGO's revenue decrease
during the pandemic?

Poland Italy Bulgaria



Unorganized interaction between organizations and the municipality

Less income

What are the main causes of financial
changes your NGO is experiencing?



What solutions and tools is your NGO
adopting to limit the financial impact of

the emergency?





Adapted activities for the online format
 - 

95% of respondents



New activitiesNew projects

What expenses or investments
will your NGO be facing?



Are jobs in your NGO at risk after the
pandemic?

Poland Italy Bulgaria



﻿Is your NGO changing any activities?

Poland Italy Bulgaria



Is your NGO able to conduct a part of
activities digitally?

Poland Italy Bulgaria



﻿Thank you for
your attention!


